

Виходить у Львові що дня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: улица Чарвецького ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жаданє і за зложенем оплати поштової.

Реклямації незапечатані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської”.

Передплата у Львові в агенції дневників пасажа Гавемана ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:

на цілий рік зр.	2.40
на пів року „	1.20
на чверть року „	— 60
місячно . . . „	— 20

Поодинокє число 1 кр.

З поштовою пересилкою:

на цілий рік зр.	5.40
на пів року „	2.70
на чверть року „	1.35
місячно . . . „	— 45

Поодинокє число 3 кр.

Вісти політичні.

(До ситуації. — Заява німецьких партій опозиційних. — Ситуація на Угорщині. — Війна на ново. — Справа зміни кабінету в Болгарії. — Справа роззброєння.)

Sonn- u. Montags-Ztg. довідує ся що-до скликаня соймів, що сойм горішню і долішню австрійський будуть скликані ще сего місяця. Прочі сойми будуть скликані аж тогди, коли будуть виготовлені еялорати, котрі будуть предложені соймам до наради. Спеціально що-до чеського сойму, то збере ся він аж в другій половині марта і буде радити аж до половини мая. В справі відповіді на торічну адресу чеського сойму постановило правительство, що і сим разом не має бути дана відповідь. — Чеський маршалок краєвий кн. Юрій Лобкович прибув вчера з Праги до Відня і конферував з президентом міністрів гр. Туном та міністром скарбу дром Кайцлем. На конференциях тих обговорювано справу скликаня чеського сойму і тактики в поступованю що-до чесько-німецької згоди. До Відня приїхав також п. намістник Галичини гр. Шиньський а приїзд его як і всіх начальників країв австрійських стоїть в звязи зі справою скликаня соймів. — Та сама газета доносить, що гр. Тун скликав мужів довіря молодоческої партії і консервативних властителів більшої посілости на конференцію, котра має відбутися в найближших днях.

Німецькі партії опозиційні а іменно: німецька партія людова, німецька партія поступо-

ва, союз вірноконституційних властителів більшої посілости, християнсько-соціальный союз і вільний німецький союз оголосили заяву, в котрій кажуть, що їм жалє того, що від часу язикових розпоряджень графа Баден'го монархія тратить на повазі на зверх на мирнім сожитю народів у внутрі та не розвитку законодавства, і що тепер Раду державну на то закрито, поби при помочи §. 14 перевести угоду з Угорщиною. Далше сказано, що правительство під напором славянських партій збільшило незмірно небезпечність і трудности, які викликали розпорядження і дійшло остаточно до того, що мусить брати від Угорщини то, що та дає, та піддавати ся контролю побічного правительства. Не послідні події парламенту треба уважати рішачючими в осуджуваню політичної ситуації, але то, що роблять ся заходи щоб над Німцями в сій державі перейти до порядку дневного. Ціль Німців в Австрії не єсть борба і роздвоюване народів, але борба против системи. На кінци заяви каже ся: Чим більша небезпечність, яка нас окружає, тим більше будемо уважати собі за обовязок берегти права нашої рідної мови і нашого народного вихованя, нашого посіданя і нашого становища в державі. Ми одушевлені гадкою, яка нас звела разом, гадкою розважности, неподатливости і єдности.

Угорські дневники доносять, що вчера відбула ся у Відни нарада під проводом Є. Вел. Цісаря, в котрій взяли участь міністер Феєрварі, Сеченій, і пос. Сель. Феєрварі і Сель здавали справу з ходу переговорів компромісових. По основнім обговореню положеня сконстатова-

вано, що межі становищами яке займають оба справоздавці, нема поправді ріжниць.

На ф. липинських островах розпочала ся війна на ново. З Мавілі доносять іменно, що Филиппинці заатакували оногди по довшій перепалці карабіновій місто, але Американці їх відперли. Мусіла бути не аби яка битва, коли мимо того, що Американці побідили, потерпіли значну страту. Американці здобули іменно одну пушку та взяли кільканайцять Филиппинців в неволю але при тим згинуло по їх стороні 20 людей а 125 єсть ранених. Страти Филиппинців незвістні. Здаєсь, що они відступили від міста в повнім порядку, коли могли позабирати навіть своїх ранених.

Справа зміни кабінету в Болгарії зачинає ся трохи вияснювати; причини єї мали бути скомплікованої натури. Побіч угоди з товариством всхідних залізниць і справи конверсії причинило ся ще й непорозумінє з міністром Ивановом до зміни кабінету. Вернувши з Росії болгарські офіцири, що були повтікали туди по звістній контр-революції в Софії, мають тепер незавидне становище в болгарській армії; всі інші офіцири уникають їх і не сходять ся з ними, так, що они формально бойкотовані. Міністер війни Иванов предложив був князеві до затвердження указ, котрий мав формально покликати назад до Болгарії Груєва і Бендерєва, не вернувших доси зрадників при детронізації кн. Александра. Кн. Фердинанд не хотів підписати того указу а коли через то ще й становище міністра війни захитало ся, почав розлазити ся цілий кабинет Стоїлова і остаточно мусів подати ся до димісії.

6)

ТРИ КОПАЛЬНИКИ ЗОЛОТА.

(З німецького — А. Генті'го.)

(Дальше.)

Коли оглянули комнату, виїшли до города. Морштедт закурив собі цигаро а Льоля цигарету. Она вельми радувала ся тим множеством цвєтів і добре удержаною муравою, та видом з тераси, звідки в далечині видко було озеро.

Ось іде й старший городник, Льолю, мій давний приятель. — То Пилли — сказав він, коли городник підійшов ближше і здохмив капелюх — той сам, о котрім я тобі розповідав. — Чуєте, Пиллипе, моя жінка не може натішити ся городом; она давнійше щось такого не виділа.

— Найкрасшій час вже минув; коби то Ви були виділи два місяці тому назад.

— Мені не здаєсь, щоби він міг бути ще красшій — відозвала ся на то пані.

— Може Вам то дивно, що моя жінка курить — сказав Морштедт до городника і усміхнув ся. — В єї вітчизні курять всі дами. А тепер покажіть нам теплівні.

Перейшли ся по теплівнях, а Пилли був дуже тим урадуваний, що его пани так все сподобало ся, та що она не могла собі нахвалити штучно виплеканих в теплівнях овочів, іменно же винограду, сливок та брескнїнь.

— Ранні сорти вже всі минули ся —

сказав городник. — Але я старає ся отєї удержати, бо чув, що паньство около рїздва приїдуть.

— Ми инакше надумали ся, Пиллипе; моя жінка тогди би перепудила ся тутешної студени. Але тут треба буде щось зробити. Отсю теплівню, що припірає до двора, треба буде наповнити мєхиканськими і полуднево-американськими рослинами; розуміє ся, що можна ужити до того і пальм та інших рости, що люблять тепло, а все мусить бути так уряджене як би яка комната. Моя жінка буде тут частійше пересиджувати.

— То треба буде тогди збільшити огріванє воздуха; ті рослини потребуєть більшого тепла як ми маємо.

— Добре, то все даєть ся зробити; моїй жінці не так борзо буде за тепло. На середипі можна буде уставити водограй з водними ростинами; от і вся зміна, яку ми зробимо. За кілька днів, коли поїду до Кіль, замовлю все, що буде потреба.

Коли Гуго на рїздвянні сьвята приїхав до дому, здивував ся немало, коли побачив свою стрийну в сїтці між рослинами з теплих країв і напроти водограю.

— Ну, Гуго, як тобі то подобає ся? — спитала она усміхаючись.

— Чудесно — відповів він — таже то так, як би було в чужих краях.

— Та й так має бути. Видиш он там на стїні мєхиканський краєвид з синим небом, з горами, і селом при споді горба? Коли отак тут лежу, здає ся мені, що я в моїй вітчизні, в моїх рідних сторонах.

Підчас рїздвянних вакацій зміркував Гуго, що стрийна ще любійша як стрий. Она була завсїгди добра для него, але стрий був часами примховатий. Брак правильного занятя і якогось подразненя григпобляли чоловіка, що не привик був до того. Зразу занимала его роля, яку він мав грати, і ті люди, з котрими він знав ся за молодих літ, та гостина сусїдів, котрих мусів приймати у себе. Мусів уважати, щоби в чім не похибити і не виставити ся на небезпечність. Але все то було єму так легко зробити, що незадовго то єму навкучило ся.

Морштедтова жінка зробила добре вражїне на дами з сусїдства. Від того часу, коли першій раз показала ся, вираз єї лица став лагіднійший, першове напруженє уступило. Єї чужесторонна вимова і одїж інтересували людей, а по першім пирі, данім в їх честь, на котрім она явила ся в сукни матово золотій, повній дорогого мережева, всі говорили, що она таки на причуд красна. Та й Морштедт робив приятне вражїне. Всї гадали, що він по тільки роках буде простакуватий і було то для них милою несподіванкою, коли побачили, що его поведєне єсть спокійне і чємне.

Лїтом мав Морштедт більше розривки пієля своєї вподоби; він був мало коли дома.

Коли Гуго приїхав на вакації до дому, сказала до него его стрийна: Я говорила зі стрийком о тобі; він не хоче сего року виїрати ся в подорож, его интересують більше кїнські перегони. Розуміє ся, що він нудить ся трохи, бо через тільки літ був все в руху і я

— Дещо з Америки. В Сполучених державах північної Америки лучило ся в минулому році 5.920 самоубійств, а то 4.286 мужчин, а 1.635 жепщин. В 1897 році убило ся людей трохи більше, бо 6.600. Між самоубійниками найшло ся 44 лікарів, 13 банкерів, 8 проповідників, 7 дневниківів, 6 адвокатів, 2 акторів і 2 артистів. Яко причини самоубійства стверджено: знеохочене до життя в 3.023 случаях, помішане ума в 438, нужду в 168, родинні непорозуміння в 157, нещасливу любов в 196, вселяні клопоти в 110 случаях. Орудям смерти послужили нещасливим: отруя в 2.526 случаях, куля в 2.037, стрічок в 787, ніж в 75, колеса залізничних возів в 50, динаміт в 3, заморене голодом в 4, утоплене в 354, огонь в 26, скочене з висоти в 58 случаях. Убийств було тамтого року 7.840, що свідчилоби о поступі цивілізації в Сполучених Державах, бо в р. 1897 було там убійств 9.520, в 1896 р. 10.652, в 1895 р. 16.500. Яко причину убійств подано: сварню в 3.867 случаях, задрість в 1.205, пиянства в 795, грабіж в 1.224, охоту позбути ся дитини в 248, божевільства в 89, власну оборону в 33, змови і бунти в 297, переслідоване опришків в 82 случаях. Страчень було 109, а іменно: в полудневих містах 72, в північних 37. Винників начислено 60 білих, 48 муринів і 1 Хінець. В наслідок нещасливих пригод погинуло 7.345, а то через огонь 1.672, воду 3.110, вибух 629, катастрофи в копальнях 580, завалене дому 597, цикльони 502, грім 255. Залізниця згладила 3.550 жертв в людях, море в наслідок розбиття кораблів поглотило 3655 осіб. Фальшивники і дезавданти пр своїли собі тамтого року лише 5,861.263 доларів. Кажемо „лише“, бо 1897 р. забрано в сей спосіб чужої власности за 11.248.084 доларів. Огонь наробиш шкоди в р. 1898 на суму 133,135.670 доларів. На добродійні цілі жертвовано публічним інституціям лише 27,984.000 доларів, коли тимчасом в 1897 сума та виносила 37,612.814 доларів.

Штука, наука і література.

— Учителя ч. 3 з дня 5 лютого містить: Початок статі „Наука о характерах в приміненю до вихованя“; — справоздане головного виділу „Руского товариства педагогічного“ за час від 6 марта до 31 грудня 1898; — всячи-

би ему щось стало ся! Я вже від тогди побоюю ся о него, коли ти, як ми сюди приїхали, сказав, що ціле майно тобі би припало, як би Гуґо помер. Я тобі до твоїх річій не втиркаю ся; жий собі, як хочеш, пускай гроші, коли они твої, то мені байдуже. Коли все розтрапиш, вернемо назад до нашого давного життя. Але хлопцєви не сьміє стати ся нічого! Я брала то за правду, коли ти мені розповідав, яким ти способом прийшов до тих паперів; я знаю, що ти застрілив кільканадцять людей, в честній борбі, як ти то казав; але того я не знала, що ти можеш бути холоднокровним убийником. Хлопцєви під ніяким услєвом не сьміє стати ся нічого. Я гадаю, що ти лиш ддятого купиш ті недобрі коні, щоби він собі з них вязи скрутив. То не удало ся і ти береш ся тепер учити его стріляти з пістолета. При тім може дуже легко стати ся якась пригода — що, може неправда? Але памятай собі, як би ему щось стало ся, то я піду до першого ліпшого суду і скажу хто тм, і що я переконана, що ніяка пригода лиш убійство.

Чоловік аж поблїд із злости і поступив ся криком взад.

— Чи ти з розуму зішла? — зашипів він. — Я тобі...

— Лиш не відгрожує ся, бо і я би могла так зробити. Чи гадаєш, що я тебе бою ся? Ми тепер не в Каліфорнії ані не в Мехіку, де можна стріляти людей як на забавку. Я знаю дуже добре, що у тебе на думці — ти гадаєш, що і мені могла би стати ся якась пригода; я знаю, що ти вже давно перестав мене любити, але я ще зможу боронити мого життя. Папір, на котрім списана вся правда, віддала я в безпечні руки і его отворять, коли би я нагло померла і не зажадала, щоби его мені вернули. Я там сказала, що моя смерть не настала наслідком якогось случаю, але що то убійство і коли би я згнула нагло без якогось видної причини, то річ певна, що я отро-

ну; — вісти з руского товариства педагогічного і конкуре на стипендію ім. Качали.

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 6 лютого. Wien. Ztg. оголосила іменоване бар. Еренталя австро-угорским амбасадором в Петербурзі а маркграфу Паллявіччіні послом в Букарешті.

Париж 6 лютого. Арештовано тут спенсіонованого від двох літ поручника від піхоти, Діранда за то, що хотів видати якийсь документ дотикаючий справи оборони краєвої.

Петербург 6 лютого. Цар переніс ся з цілою родиною з Царского Села до Петербурга.

Льондон 6 лютого. Бюро Райтера доносить з Вашингтону, що можна сумнівати ся, чи в сенаті знайде ся більшість для угоди мирової.

Константинополь 6 лютого. Російский корабель „Кіпів“ переплів через Босфор і повіз рекрутів та материял воєнний до Владивостока.

Надіслане.

ВАЖНЕ

для шкіл народних!
Образи сьвяті рисовані на міді (штїхи)

вел. образа
Мадонна Сикстиньска Рафаїла 58×75 3 зр.
Мадонна Мурілія . . . 58×75 3 „
Благовіщенє Пр. Д. Марії . . . 58×75 3 „
Христос при кириці . . . 70×100 3 „
Різдво Христове (Рафаїла) . . . 70×100 3 „

Замовленя привинає:

Адміністрація „Народної Часописи“.

ена. Чи гадаєш, що я тебе не знаю і віддам мое житє в твої руки? Отже досить того, не потребуємо одно другому відгрожувати ся; я знаю тебе, а ти мене; ідім кожде своєю дорогою.

Она вийшла з комнати, а єї чоловік лишив ся і як би ему аж мову відняло із злости на такий отвертий бунт. За пів години опісля стояв вже перед дверми запряжений віз і він поїхав до Гамбурга. Коли Гуґо вернув, довідав ся здивований, що стрій виїхав.

— Я гадав, що стрійко зовсім дома лишать ся — сказав він — преці казали, що будуть мене учити стріляти з пістолета!

— Твій стрій зміняє нараз пагло свої погляди. Я тебе паучу стріляти з пістолета. У нас майже всі Мехіканки уміють ужити револьвер на случай потреби. Я не умію так добре стріляти, як він, але можу тебе научити, впрочім то річ вправи. Колись в дорозі може то тобі дуже пригодити ся. Там на горі лежать два чи три револьвери і муніция; коли хочеш, то будемо в теплівни стріляти; іти на двір за холодно. Кажки Іванови нехай принесе во шість грубих тертиць і будемо до них стріляти; коли має яку залізну плиту, то ще ліпше; я би не хотіла, щоби малюнок на стїні попеував ся. Теплівня, на сорок стїп довга, вистане на початок.

За пів години опісля цукали вже револьвери в теплівни і Гуґо вправляв ся аж до кінця вакацій що дня дві або три години; два рази в тиждень привожено сьвіжжу муніцію. З початку було ему трудно, але незадовго так привик, що до чотирнадцяти днів міг вже поцілти кружок мало що більший як долоня. По першій дни науки стрійна поклатала ся в свою улюблену висячу сітку і або щось читала або грала на гітарі і дивила ся, як Гуґо вправляє ся.

(Дальше буде).

— В канцелярії руского товариства педагогічного, при улиці Академічній, ч. 8, можна купити слїдуючі виданя: 1) Образкові виданя: Зьвіринець 10 кр. — Гостинець 10 кр. — Забавки 10 кр. — Менажерія 10 кр. — Робінзон 40 кр. — Квіточка 20 кр. — Віночок 20 кр. — Кобзар Тараса Шевченка 20 кр. — Франко: Лис Микита, 2-ге цілком перероблене видане 50 кр. — Мірон: Пригоди Дон Кіхота 40 кр. — Наші зьвірята 40 кр. — Діточі вигадки ч. 1. 30 кр. — Діточі вигадки ч. 2. 30 кр. — Забавки для дітий 40 кр. — Мала менажерія 35 кр. — Велика менажерія 40 кр. — Нашим дітям ч. I. 40 кр. — Нашим дітям ч. II, III, IV. оправні 20 кр., без оправы 10 кр. — Кїтиця желань, 2 розширене видане 20 кр. — Ів. Франко: Абу каземові Капці 20 кр. — Учильє на р. 1890, 1891, 1892, 1893, 1894, 1895, 1896. 2 зр. — Дзвінок на р. 1892, 1893, 1894, 1895, 1896, 1897, 3 зр. — Ів. Левицкий: Попались, Рїздвяні сценки 10 кр. — Всл. Шухевич: Записки школяря 20 кр. — Від Бескида до Андів 10 кр. — В. Чайченка: Олеся; Байки; Комар; два оповіданя по 5 кр. — Дума про княгиню Кобзаря 5 кр. — О. Нижанковский: Батько і мати, двосьпів для дітий з фортеп. 10 кр. — Леонїда Глїбова: Байки 5 кр. — Дніпрової Чайки: Казка про сонце та его сина; Писанка по 5 кр. — М. Лисенко: Тече вода з під явора. Двосьпів з фортеп. 10 кр. — Мапа етнографічна України-Руси 20 кр. — Гордієнко: Картагенці і Римляни 20 кр. — Юлій Верне. Подорож довкола землі 60 кр. — Барановский. Приписи до іспитів 20 кр. — Молитвенник народний, в полотно оправлений 20 кр. — Др. Л. Кельнер. Коротка історія педагогії 60 кр. — Василь Вр. Дюнотан Свіфт. Подорож Гулївера до краю великанів 25 кр. — Остап Макарушка. Короткий огляд руско-українського письменства 15 кр. — Мальога. Без родини 40 кр. — Віра Лебедева. Прогулька 5 кр. — Др. Мандибур. Олімпія 35 кр. — Сальо. Непос для III. кл. гімн. 65 кр. — А. К. Робінзон неїлюстрований 10 кр. — Kokurewicz Józef. Podręcznik dla kancelaryi szkolnej. 50 кр. — Тарас Шевченко. Кобзар для молодіжи. 1.20 зр. — Всякі замовленя висилають ся скоро і точно.

Рух поїздів залізничних

важний від 1 жовтня 1898, після середно-европ. го.

Відходять до

	Поспїшні		Особові				
Кракова	8:35	2:50	10:40	4:10	8:50	6:40	—
Підволочиск	—	1:55	6:—	—	9:35	11:—	—
Підвол. з Підв.	6:15	2:08	—	—	9:53	11:27	—
Ццкан	6:05	2:40	—	10:05	—	6:30	10:55
Ярослава	—	—	—	4:55	—	—	—
Белзця	—	—	—	9:55	7:10	—	—
Тернополя	—	—	—	—	6:55	—	—
Скольного	—	—	—	—	9:15	—	—
Стрия, Хирова	—	—	—	—	—	—	3:00
Лавочного	—	—	—	5:20	—	—	7:00
Янова	—	—	—	8:45	—	7:44	—

Поїзд блакитничий зі Львова 8:40 рано, в Кракові 1:48 по полудня, у Відні 8:56 вечер.

Приходять з

Кракова	1:30	5:10	8:45	9:05	6:10	9:10	—
Підволочиск	2:30	9:55	—	—	—	3:30	5:25
Підвол. з Підв.	2:15	9:39	—	—	—	3:04	5:—
Ццкан	9:45	1:50	—	—	6:45	5:40	10:35
Тернополя	—	—	—	7:50	—	—	—
Белзця	—	—	—	7:55	5:55	—	—
Ярослава	—	—	—	10:45	—	—	—
Гребенова Скольного	—	—	—	—	1:40	—	—
Лавочного	—	—	—	—	8:05	—	10:30
Стрия, Калуша	—	—	—	12:15	—	—	—
Янова	—	—	—	7:40	1:01	—	—

Час подаємо після годинника середно-европейского; він різнить ся о 36 минут від лївівського; коли на залізници 12 год., то на лївівським годиннику 12 і 36 мін.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

TYGODNIK ILLUSTROWANY

З роком 1899-им розпочинаємо 40-ий рік існування нашого п'єсьма, хочачого і дальше бути приятелем кожного дому.

Завдяки моральній і материяльній підпорі суєспільности, наш „Tygodnik“, почавши від скромного початку, міг розширити ся і стати на рівній степені з подібними видавництвами цілої Європи.

По мисли засади; „Поводжене обовязує“, старати ся будемо й дальше поступати наперед, аби бути першими в ряді ілюстрованих п'єсьм.

Почавши від 1-го січня 1899 року розширяємо значно додаток повістей „Tygodnika“: кождий передплатник нашого п'єсьма, крім самого п'єсьма і дотеперішного додатку повістей, додаваного в аркушах і займаючого найзнаменитші твори чужої літератури, одержить

без ніякої доплати

(ані за книжки, ані за їх пересилку)

12 томів п'єсьм

ГЕНР. СЕНКЕВИЧА.

П'єсьма Сенкевича вийдуть в новім, стараннім виданю, виключно для передплатників „Tygodnika-illustrowanego“ і обіймуть — винявши спопуляризовану вже трильоію —

всі новелі, повісти, листи з подорожий,

одним словом: цілий доробок літератеский знаменитого писателя, котрий здобув вже славу і спопулярність в цілім сьвіті.

Кождий том Бібліотеки СЕНКЕВИЧА обнимати буде що найменше 10 аркушів, формату звичайної 8-ки, на добрім папері і добрим друком. Загальне число томів буде около 30, містячих в собі слідуючі твори Сенкевича:

НОВЕЛ. Stary sługa. — Hania. — Szkice węglem. — Janko Muzykant. — Przez stepy. — Orso. — Z pamiętnika poznańskiego nauczyciela. — Komedia z pomyłek. — Za chlebem. — Latarnik. — Niewola tatarska. — Jamioł. — Bartek zwycięzca. — Ta trzecia. — Sachem. — Sielanka. — Walka byków w Hiszpanii. — Wspomnienia z Maripozy. — Z puszczy Białowieskiej. — Wycieczka do Aten. — Wyrok Zeusa. — Z wrażeń włoskich. — Organista z Poniędzy. — U źródła. — Lux in tenebris lucet. — Bądź błogosławiona. — Rójdźmy za Nim.

ЛИСТИ З ПОДОРОЖИЙ по Америці і Африці. — Листи в Риму, Венеції і Парижа.

ЛИСТИ О ЗОЛІ.

ДРАМАТ. Na jedną kartę. — Czyja wina?

ПОВІСТИ. Bez dogmatu. — Rodzina Połanieckich. — Quo vadis, повість з часів Нерона.

Тим способом в протягу кількох літ, кождий передплатник „Tygodnika-illustrowanego“, одержуючи річно звиж 120 аркушів найліпших творів літератури польскої, стане властителем бібліотеки Сенкевича, недоступної доси задля високої ціни для ширшого загалу читаючих.

Редактор: Др. ЙОСИФ ВОЛЬФ.

Передплату для ЛЬВОВА і ГАЛИЧИНИ приймає, числа оказові і проспекта даром висилає

Головна Агенция і Експедиция „TYGODNIKA“ у Львові

Пасаж Гавсмана ч. 9 і всі книгарні і контори п'єсьм.

Передплата виносить з додатками і премією т. є. з 12 томами п'єсьм Сенкевича:

У Львові: квартално: 3 зр. 60 кр., піврічно: 7 зр. 20 кр., річно: 14 зр. 40 кр.

В Галичині з пересилкою поштовою: квартално: 3 зр. 75 кр., піврічно: 7 зр. 50 кр., річно: 15 зр.

В слідуючій році „Tygodnik“ друкувати буде одночасно дві повісти оригінальні, іменно, крім

„KRZYŻAKÓW“ СЕНКЕВИЧА

зачнемо з Новим Роком 1899-им друк більшої повісти п. з.:

„ARGONAUICI“ Елізи Ожешкової, і ПРУСА „ТАМ!“

Посідаємо також оригінальну працю славного нині за границею писателя Станіслава Шшибишевского, котрий написав для нас по польски поему прозою п. з.: „JASNE NOCE“ ілюстровану К. БРОНЕВСКИМ.

Крім того в часті белетристичній маємо запевнене сотрудиництво таких писателів, як: Bałucki Michał, Ks. Chełmiński Zygmunt, Gliński Kazimierz, Gomulicki Wiktor, Jankowski Czesław, Jeske-Choński Teodor, Jordan, Konopnicka Marya, Lubowski Edward, Or-ot, Keymont Władysław, Marya Rodziewiczówna, Sewer, Szymański Ad., Tetmajer Kaz. і і.

Також помістимо для нас написані три спеціальні студії: „WSPÓLCZEŚNI POESI POLSCY“ написав А. ЛЯНГЕ. „NOWA BELLETRYSTYKA POLSKA“ нап. А. ПОТОЦКИЙ. „O KRYTYCE WSPÓLCZESNEJ POLSKIEJ“ нап. Володисл. ЯБЛОНОВСКИЙ.

Посідаємо також студию порівнавчу Ігн. Матушевского:

„Stanowisko Mickiewicza w literaturze powszechnej“,

та працю Л. КОРОТИНСКОГО „O TOMASZU ZANIE“.

Помістимо також незнані доси

LISTY ZYGMUNTA KRASINSKIEGO do Delfiny Potockiej (1839-1843), з поясненнями Раймунда Станіслава КАМІНСКОГО.

Знавий філософ і знаток Плятона п. В. Лютославекій, жертвував нам оригінальну а дуже спопулярну розвідку п. з.:

„Istnienie duszy“,

в котрій, на підставі науковій доводить, що в чоловіці треба конче признати істноване індивідуально-духового початку.

Дальші серії цїкавої статі Олександра Кравсгара

„O DAWNYCH PAŁACACH WARSZAWSKICH“,

з многими ілюстраціями, вже маємо, а крім того дуже інтересну річ Г. Садовского п. з.:

„ORDERY I OZNAKI HONOROWE DAWNEJ POLSKI“.

В безплатнім додатку повістевім помістимо новий роман історичний звістного нині угорского автора Юлія Вернера п. з.:

„Z PORIOŁÓW“.

Красний той і займаючий роман з часів угореских війн домових, перетолкувала для „Tygodnika“ п. В. Ярошевска.

В часті ілюстраційній подамо репродукції найзнаменитших малярів наших також і краскам.

Видавці: ГЕБЕТНЕР і ВОЛЬФ.